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Sobotní program zahájí v 9:00 hodin unikátní seskok armádních výsadkářů.

Trojice parašutistů, kteří ponesou českou, slovenskou a britskou vlajku, seskočí do Zítkových sadů v
Praze 2 v 9:00 hodin. Akce, kterou společně pořádají Ministerstvo obrany, Praha 2 a Československá
obec legionářská, má symbolicky připomenout odvahu a hrdinství československých výsadkářů, kteří
provedli 27. května 1942 atentát na zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha a
zahynuli o necelý měsíc později v chrámu sv. Cyrila a Metoděje.

V 9:30 proběhne ve Václavské ulici, naproti chrámu v Resslově ulici, pietní vzpomínka. Ministryně
obrany Jana Černochová zde na místě, kam byla před 80 lety položena mrtvá těla hrdinů, zapálí
svíčku.

O půl hodiny později bude za účasti nejvyšších představitelů státu sloužena v pravoslavném chrámu
sv. Cyrila a Metoděje panychida, na níž naváže pietní ceremoniál s kladením věnců na místě, které
dodnes nese stopy po posledním boji parašutistů.

Celodenní program s tematikou operace Anthropoid bude celý pátek a sobotu připravený na
nedalekém Karlově náměstí. Vznikne zde dobový vojenský tábor s prezentací výcviku a vybavení čs.
parašutistů a čs. pozemních jednotek ve Spojeném království. K vidění budou také komentované
ukázky parašutistického výcviku, činnosti po seskoku či dobová vojenská technika.

Pátek dopoledne je vyhrazen školám. Pro žáky tu budou připraveny přednášky, ukázky a soutěže
branné výchovy. Od 20:00 hodin zde v improvizovaném letním kině proběhne promítání snímku
Atentát (1964) režiséra Jiřího Sequense, který zachycuje závěrečný boj parašutistů v chrámu v
Resslově ulici.

Sobotní část programu začíná otevřením dobového vojenského tábora a stálé expozice v 9:30 hodin a
pokračuje oficiálním zahájením akce v 12:00.

Pozn. pro návštěvníky: Resslova ulice bude v sobotu dopoledne pro automobily uzavřena a
bude zde vyhrazen prostor pro ty, kteří budou chtít společně s pozvanými hosty uctít památku
našich vojáků. Prostor pro návštěvníky bude ohraničen, dbejte prosím pokynů pořadatelů.
Upozorňujeme, že v přilehlých ulicích Na Zderaze a Václavská nebude možné parkovat.
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